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LAURUS NOBILIS GALÁN 




   ®

El Laurus Nobilis Galán, es una variedad de la especie Laurus Nobilis descubierta por José Galán Montoro hace unos 10 años. Fue enviada para su certificación como nueva variedad a los laboratorios de la Universidad de Cambridge (Tenemos en nuestro poder documentación que acredita este hecho) y con patente nº - EU 9795 -15 /07/2002 

El origen de esta variedad es por mutación espontánea de la especie Laurus Nobilis.

Características de la planta
* Es un arbusto de talla media o pequeño árbol, que puede alcanzar aproximadamente 5 ó 6 metros de altura.

* Tiene la hoja perenne, de forma acorazonada y muy fuerte, lo que reduce el ataque de diferentes plagas que prefieren especies de hoja más tierna. Sus hojas tienen un color verde intenso y  un alto contenido en aceites esenciales. 

* El tallo de esta especie es fuerte, grueso y robusto con una rápida lignificación. Es muy representativa la rectitud de sus tallo durante su crecimiento y de fácil y abundante ramificación. Su porte es muy compacto, y junto a su abundante follaje hace que esta variedad de Laurus Nobilis sea especialmente indicada para los formatos ornamentales de esta especie, pues debido a las características del crecimiento de esta nueva variedad, conserva su forma por más tiempo.

* Las hojas se disponen alternadas sobre el tallo y en entrenudos muy cortos, lo que da una idea de la gran compacidad de esta variedad.

Características del cultivo

Destaca el número reducido de operaciones necesarias para su cultivo y mantenimiento. Su crecimiento medio y su porte compacto hacen de ella una variedad ideal para formar mediante poda, debido al poco trabajo que requiere para mantener su forma. Agradece cualquier tipo de corte o forma que queramos darle y reacciona rápidamente brotando y ramificando.

En especial cuando queremos darle forma de pie alto, su tallo recto y fuertemente lignificado, hace en muchos casos, innecesaria la colocación de un tutor y el consiguiente guiado.

Dentro de las variedades más conocidas de Laurus, la “Galán” es de las más rústicas, soportando bastante bien las inclemencias meteorológicas, sobre todo vientos secos y fríos. Tampoco es demasiado exigente en agua de riego y resiste bien la baja humedad ambiental. Esto no impide que la planta pueda helarse en condiciones de frío intenso.
Necesita de luz solar para su cultivo, pero crece perfectamente en ligera sombra.

Por su abundante follaje verde, requiere de un abonado constante rico en nitrógeno y potasio.
